



SPISAK PROJEKATA PODRŽANIH U OKVIRU PROGRAMA DODJELE GRANTOVA „ MOJA ZAJEDNICA-SNAŽNA ZAJEDNICA“



R.b.	Organizacija	Opština	Naziv projekta	Traženi iznos sredstava od CRNVO-a	Opis projekta
1.	NVO Bjelopoljski demokratski centar	Bijelo Polje	Aktivna uloga nevladinih organizacija-put do boljeg razvoja lokalne zajednice	5.931,90	<p>Projekat ima za cilj unaprijeđenje znanja i vještina predstavnika nevladinih organizacija za veće učešće u procesu donošenja odluka na lokalnom nivou. Kroz realizaciju obuka omogućiće se usvajanje konkretnih znanja i vještina koje su potrebne za aktivnije djelovanje na lokalnom nivou, veće korišćenje mehanizama građanskog učešća, unaprijediće se ljudski resursi nevladinih organizacija i stvoriti dobra osnova za njihov dalji razvoj, te omogućiti da daju veći doprinos u pogledu društvenog, ekonomskog i političkog razvoja Bijelog Polja. Poseban segment projekta biće posvećen i izradi analize o potrebama nevladinih organizacija u Bijelom Polju. Takođe, u cilju podsticanja odgovornosti i transparentnosti u radu lokalne samouprave biće podnijeta inicijativa za izradu i usvajanje Odluke o kriterijumima za dodjelu sredstava Predsjednika Opštine, koja će biti praćena procesom javnog zastupanja.</p> <p>Projektom se afirmiše dijalog među predstavnicima nevladinog sektora i stvara platforma za unaprjeđenje saradnje sa lokalnom samoupravom, te unaprjeđuje transparentnost i odgovornost u radu, kako nevladinih organizacija, tako i lokalne samouprave, čime se doprinosi sistemu njihovog kvaliteta u pružanju usluga građanima kao krajnjim korisnicima ovog projekta.</p>



Projekat "Moja zajednica-Snažna zajednica!" je finansijski podržan od strane Evropske unije u okviru IPA programa za razvoj civilnog društva 2016 Civil Society Facility Programme 2016, Montenegro.

2.	NVO „Lovćen”	Cetinje	Strateško planiranje po mjeri mladih	5.070,00	<p>Projekat ima za cilj poboljšanje položaja mladih u zajednici kroz aktivnije učešće mladih u kreiranje strateškog dokumenta za razvoj omladinske politike - Lokalnog plana akcije za mlade u Prijestonici Cetinje. Projektom je predviđeno sprovođenje istraživanja o položaju i potrebama mladih u Prijestonici Cetinje, potpisivanje sporazuma sa lokalnom samoupravom u cilju izrade LPAM-a, formiranje medjusektorske radne grupe za izradu Nacrta LPAM-a i izrada Nacrta LPAM-a. Projekat je takođe fokusiran na informisanje i edukovanje relevantnih aktera u omladinskoj politici kako bi isti mogli doprinijeti razvoju potencijala mladih.</p> <p>Projektne aktivnosti će doprinijeti osnaživanju svih relevantnih aktera, s posebnim akcentom na omladinske organizacije i njihovom neformalnom udruživanju u cilju lobiranja usvajanja LPAM-a, kao i pronalaženja načina alternativnog finansiranja realizacije planiranih aktivnosti.</p>
3.	SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja	Ulcinj	Uspostavljanje efikasnog tretmana i zaštite žena i djece žrtava nasilja	5.947,20	<p>Projekat ima za cilj poboljšanje kvaliteta i održivosti servisa podrške ženama i djeci žrtvama nasilja u Ulcinju kroz razvoj kapaciteta SOS telefona Ulcinj u pružanju usluga žrtvama nasilja u porodici i povećanju uticaja organizacije na bolju implementaciju zakona i lokalnih politika.</p> <p>Planirani projektni rezultati su ojačani kapaciteti SOS telefona Ulcinj za efikasan multidisciplinarni tretman žena i djece žrtava nasilja, osnažena međusektorska saradnja institucija i</p>



					<p>organizacija koje se na lokalnom nivou bave problematikom nasilja u porodici, kao i poboljšana implementacija Protokola o postupanju u slučajevima nasilja u porodici i lokalnog plana za postizanje rodne ravnopravnosti u oblasti nasilja nad ženama. Ključne aktivnosti kroz koje će biti ostvareni ovi rezultati su: obuka stručnjakinja i volonterki na SOS telefonu, monitoring istraživanje o sprovođenju Protokola o postupanju u slučajevima nasilja u porodici, izrada i štampanje policy istraživanja o sprovođenju Protokola sa preporukama za poboljšanje, tematski sastanci- multisektorskog karaktera, kao i aktivnosti koje će povećati stepen informisanosti i senzibilisanosti lokalne zajednice za pitanja vezana za institucionalne mehanizme i mogućnosti zaštite žrtava nasilja i ostvarivanja njihovih prava (radio i TV emisije, tekstovi u štampi).</p>
4.	<p>Regionalna razvojna agencija - Ulcinj Biznis Asocijacija</p>	<p>Ulcinj</p>	<p>Snažan civilni sektor Ulcinja za bolju životnu sredinu</p>	<p>5.391,00</p>	<p>Projekat ima za cilj osnaživanje organizacija civilnog društva i njihovo aktivnije učešće u procesu donošenja odluka u oblasti zaštite životne sredine u Ulcinju.</p> <p>Kroz edukaciju predstavnika civilnog društva o mehanizmima učešća u procesu donošenja odluka u oblasti zaštite životne sredine, te formiranje platforme organizacija civilnog društva koje se bave zaštitom životne sredine i javnim zagovaranjem obezbijediće se aktivnije uključivanje organizacija civilnog društva u proces realizacije Strateškog plana Opštine Ulcinj sa posebnim akcentom na projekte iz oblasti životne sredine:</p>



					<p>donošenje lokalnog ekološkog akcionog plana, edukacija i podizanje nivoa svijesti i studija o zaštićenim zonama.</p> <p>Kroz monitoring realizacije Strateškog plana Opštine Ulcinj u oblasti zaštite životne sredine, utvrdiće se stepen njegove realizacije, te omogućiti uticaj civilnog društva na njenu dalju implementaciju.</p>
5.	Centar za multimedijalnu produkciju CEZAM	Podgorica	Glavni grad po mjeri građana	5.881,50	<p>Projekat ima za cilj kreiranje, podsticanje i razvoj kritičke svijesti građana/ki Podgorice i Crne Gore o potrebi zaštite i važnosti postojanja kvalitetnog javnog prostora, te podsticanja svih potencijalnih korisnika/ca i nadležne strukture u Glavnom gradu na veći stepen informisanosti i uključivanja građana/ki u kreiranje i planiranje javnog prostora po mjeri građana/ki i u rješavanje aktuelne teme „Kasarne Morača“.</p> <p>Kroz studiju slučaja „Kasarna Morača“ i izradu dokumentarno-edukativnog filma obezbijediće se baza informacija o mehanizmima adekvatne zaštite, mogućnostima za pružanje podrške u zaštiti prava građana, te povećati nivo svijesti građana i predstavnika javne uprave u pogledu njihovih prava, odnosno obaveza. Takođe, u okviru projekta biće sprovedeno istraživanje o nivou informisanosti i uključenosti građana/ki u kreiranje lokalnih javnih politika, te će biti predstavljena i kvalitetna i profesionalna saznanja o potencijalima za stvaranje novih vrijednosti, zelenih ideja i adekvatnih prostornih kapaciteta na obali Morače.</p>



					Partner na projektu je nevladina organizacija Društvo sociologa Crne Gore.
6.	Otvoreni centar „Bona Fide”	Pljevlja	Poštovanje ženskih ljudskih prava-odgovornost zajednice	5.951,70	<p>Projekat ima za cilj obezbjeđivanje efektivne zaštite žena žrtava nasilja u skladu sa međunarodnim standardima, pozicioniranje organizacija civilnog društva kao ključnih aktera u razvoju lokalnih politika kroz izgradnju kulture partnerstva u dijalogu sa lokalnom upravom, te razvijanje, poštovanje i promovisanje dobre prakse u rješavanju problema nasilja u porodici.</p> <p>Kroz jačanje kapaciteta aktivistkinja u oblasti monitoringa implementacije javnih politika u oblasti ženskih ljudskih prava i formiranje „Watchdog“ tima stvoriće se uslovi za: održive i nezavisne mehanizme kontrole i praćenja rada državnih organa u oblasti zaštite od nasilja u porodici u Pljevljima i strateški uticaj ženskih OCD na planiranje i sprovođenje zakona i politika u oblasti rodno zasnovanog nasilja, te će se obezbijediti kapaciteti potrebni za kontinuirano javno zagovaranje zasnovano na činjenicama.</p>
7.	Ženska akcija	Nikšić	Lokalni mediji protiv diskriminacije	5.610,00	Projekat ima za cilj smanjenje diskriminacija ranjivih grupa u lokalnim medijima na teritoriji opštine Nikšić kroz povećanu senzibilisanost medija za korektno izvještavanje i obradu tema koje se tiču svakodnevnog života ranjivih grupa, a u skladu sa važećim Novinarskim kodeksom u Crnoj Gori.



					<p>Kroz projektne aktivnosti koje podrazumijevaju realizaciju radionica koje će okupiti novinare/ke i urednice/ke lokalnih medija sa jedne i aktiviste/kinje lokalnog civilnog društva koji se bore protiv različitih oblika diskriminacije sa druge strane, osnažiće se lokalni civilni sektor da direktno utiče na lokalnu medijsku politiku sa ciljem veće senzibilizacije za probleme i potrebe diskriminiranih osoba sa lokalnog nivoa. U okviru projekta po prvi put će biti realizovan i monitoring lokalnih medija u odnosu prema ranjivim grupama društva, odnosno, istraživanje lokalnih medijskih politika, kao i kvaliteta njihove obaveze da poštuju Kodeks novinara Crne Gore.</p>
8.	NVO Morakovo	Nikšić	Unapređenje učešća građana i lokalnih NVO u procesu kreiranja i implementaciji lokalnih javnih politika ruralnog dijela Opštine Nikšić	5.823, 00	<p>Projekat ima za cilj povećanje uticaja organizacija civilnog društva koje se bave ruralnim razvojem i njihovo aktivnije uključivanje u kreiranje javnih politika i procese donošenja odluka u oblasti ruralnog razvoja.</p> <p>Osnaživanjem lokalnih NVO i predstavnika građana u mjesnim zajednicama za odgovoran pristup identifikovanju i rješavanju problema u zajednici, projekat će doprinijeti kvalitetnijem rješavanju problema u ruralnom dijelu Opštine Nikšić i poboljšanju uslova života ljudi na selu. Ključne projektne aktivnosti su: formiranje koordinacionog tima, organizovanje sastanaka u Opštini Nikšić sa predstavnicima mjesnih zajednica Župa Nikšićka, Grahovo i Banjani, potpisivanje ugovora o zajedničkoj saradnji izmedju NVO, građana-predstavnika</p>



					mjesnih zajednica i lokalne samouprave, organizovanje 3 jednodnevne radionice za predstavnike civilnog sektora, savjeta mjesnih zajednica i predstavnika lokalne samouprave na temu: „Jačanje kapaciteta civilnog sektora ruralnog područja Opštine Nikšić za učešće u kreiranju i implementaciji lokalnih javnih politika u cilju razvoja sela” i medijska kampanja.
9.	Udruženje hendikepiranih „Srce”	Mojkovac	Uklanjanje barijera i predrasuda-lokalni akcioni plan za OSI 2018-2022	6.000,00	<p>Projekat ima za cilj unaprjeđenje položaja osoba sa invaliditetom u Opštini Mojkovac kroz njihovo aktivno uključivanje u kreiranje strateškog okvira - Lokalnog akcionog plana za osobe sa invaliditetom 2018-2020.</p> <p>Aktivnostima koje će biti usmjerene na povećanje informisanosti osoba sa invaliditetom o njihovim pravima i načinima njihovog ostvarivanja podstaci će se saradnja između lokalne samouprave i nevladinog sektora, kao i saradnja između ostalih lokalnih institucija koje će imati svoje predstavnike u radnoj grupi za izradu Nacrta Lokalnog akcionog plana. Pored izrade Nacrta LPA, biće sprovedena i javna rasprava o ovom nacrtu, kao i organizovane javne tribine o problemima osoba sa invaliditetom.</p>
10	NVO „Da zaživi selo”	Pljevlja	Lokalni agrobudžet iz ugla poljoprivrednih proizvođača	5.940,00	Projekat ima za cilj povećanje učešća poljoprivrednih proizvođača u izradi agrobudžeta na lokalnom nivou. Kroz realizaciju edukacija nevladinih organizacija koje se bave ruralnim razvojem ojačaće se njihovi kapaciteti u oblasti javnog



				<p>zagovaranja i omogućiti veći stepen uticaja u procesu izrade i donošenja agrobudžeta.</p> <p>Drugu komponentu projekta predstavlja izrada inicijative koja će biti upućena kreatorima lokalnog agrobudžeta, a koja će biti kreirana nakon anketiranja poljoprivrednih proizvođača. Anketom će biti ispitane stvarne potrebe poljoprivrednih proizvođača, problemi u realizaciji agrobudžeta, kao i prijedlozi za njihovo rješavanje.</p> <p>Partner na projektu je nevladina organizacija Informativni centar Pljevlja.</p>
--	--	--	--	--

